



# ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

www.tobolka.ru № 22 (18670) Суббота, 16 февраля 2013 г.

• ПОВРАТИМСТВО

## Дружба с акцентом



Владимир Мазур (справа) вручает гостю памятный подарок

**В Тобольске с ознакомительным визитом побывал председатель Могилёвского городского исполкома Станислав Бородавко.**

Накануне в Тюмени главой Тобольской администрации Владимиром Мазуром и Станиславом Бородавко было подписано соглашение о побратимских отношениях между двумя городами – древней сибирской столицей и областным центром Республики Беларусь. Тобольск стал пятнадцатым городом-побратимом для Могилёва и первым в азиатской

части континента. Среди наших предшественников значатся индустриальные центры стран Европы и России.

Важный документ, предполагающий развитие взаимовыгодных связей в торговой, промышленной, научной и социальной деятельности, подписан в ходе рабочей встречи губернатора Тюменской области Владимира Якушева с Чрезвычай-

ным и Полномочным послом Республики Беларусь в РФ Игорем Петришенко.

Глава региона обсудил с высоким гостем вопросы укрепления партнёрства, поиска новых путей для гуманитарного и экономического сближения. Так, уже в 2013 году будет принята программа сотрудничества Республики Беларусь и Тюменской области, в этом же году запланирован визит Владимира Якушева в братскую страну. Справочно отметим, что четверть всего торгового

оборота Беларуси и России приходится на Тюменскую область.

В конференц-зале Тобольской администрации Владимир Мазур и Станислав Бородавко наметили первые точки соприкосновения городов-побратимов. Но прежде глава Могилёвской исполнительной власти признался, что был впечатлён красотой и уникальностью местных храмов, которые свидетельствуют о неповторимой духовности и богатой истории города на Иртыше.

– И ещё я был сражён ослепительной белизной тобольского снега, – сказал Станислав Петрович. – Я впервые нахожусь в Сибири, вчера был в Тюмени, но только при посещении Тобольска я увидел настоящую Сибирь.

По предварительной договорённости сторон развитие побратимских отношений начнётся в направлении торгово-экономической деятельности. Так, Могилёв заинтересован в регулярных экспортных поставках широкого ассортимента продукции, которая могла бы быть интересна тобоякам: это техника и оборудование для жилищно-коммунальной отрасли, текстиль, обувь, мясная и молочная группы товаров. Из последнего Станислав Бородавко особо выделил предложения известного местного холдинга «Бабушкина крынка» – национального бренда Республики Беларусь.

(Окончание на 3 стр.)

• МУЖЕСТВО

## Жизнь ДЛИННОЙ В МИГ

**Вчера, в День памяти россиян, исполнивших воинский долг за пределами Отечества, в основной общеобразовательной школе № 8 (на Левобережье) открыли памятную доску Александру Удачину, погибшему в Чеченской Республике 31 декабря 1994 года.**



Людмила Удачина

На митинге, посвящённом открытию памятной доски, выступили председатель городской Думы Николай Зольников, глава администрации города Владимир Мазур, начальник Тобольского отдела областного военкомата Игорь Заволовский, председатель «Братства» Дмитрий Шевцов, председатель «Лагара» Владимир Глухих, член партии «Ветераны России» Мансур Рябиков.

Но дорожке всяких слов оказались скупые мужские слёзы, которых ораторы не стыдились. И этот эмоциональный настрой передался всем остальным, в том числе школьникам. Теперь ребята твёрдо знают, что в их школе учился паренёк, который до конца исполнил свой воинский долг, пожертвовав во имя целостности государства самым дорогим – своей жизнью, а отпущено ему было всего 20 земных лет. В их глазах он настоящий герой. И школьники вместе с учителями непременно позаботятся о том, чтобы светлая память о нём была сохранена и передавалась из поколения в поколение.

Анна ЩЕРБИНИНА

• ПАМЯТНАЯ ДАТА

## Мы ходили под богом, под богом войны



Представители «Лагара» и «Боевого братства» снова на броню

Двадцать четыре года назад, в 1989-ом, советские войска уходила из Афганистана. 15 февраля последнее подразделение 40-ой армии прошло по мосту «Дружба» через Амударью, и генерал-лейтенант Б. В. Громов заявил: «За моей спиной не осталось ни одного советского солдата».

За спиной командующего ограниченными войсками контингентом в 30-километровой зоне ответственно-

сти оставались лишь пограничники (последние подразделения выведены в апреле 1989-го). Оставались воен-

нопленные. Осталось более 15 тысяч погибших и 417 воинов, пропавших без вести... Осталась молодость парней, которые сегодня, в феврале 2013, пришли к обелиску «Защитникам Отечества во все времена».

Обращаясь к участникам митинга, глава администрации Тобольска Владимир Мазур сказал о тобоя-

ках, полёгших на полях сражений во время Афганской войны и в ходе так называемых локальных вооружённых конфликтов:

– Из нашего небольшого города в этих войнах участвовало 905 человек, из которых 191 – афганец. И 18 человек погибших... В мирное для всех нас время эти ребята стояли на рубежах Родины и исполняли свой долг. Сегодня мы вспоминаем тех, кто не вернулся с этих войн. Произносим слова благодарности, стоящим в строю. Выражаем признательность матерям, воспитавшим таких сыновей.

С 2010 года эта дата отмечается как День памяти о россиянах, исполнивших служебный долг за пределами Отечества, но это тот случай, когда формальный подход неуместен. К обелиску у военного комиссариата приходят люди, в разное время уходившие от этих стен и в заграничный Афган, и на российский Северный Кавказ.

Уходившие юнцами... Вернувшиеся мужчинами... Или не вернувшиеся совсем.

Дмитрий КАРСИЕР  
Юрий ПОПОВ (фото)

**СОВКОМБАНК**

**ПОЛГОДА НЕ БЕРЕМ ПРОЦЕНТЫ ПО КРЕДИТАМ\***

г. Тобольск, 6 микрорайон, 2  
ТДЦ "Троицкий мыс", ул.Ремезова, 19  
ТЦ "Исида", 7 микрорайон, 75  
с. Сумкино, ул.Нагорная, 3

Звонок по России бесплатный  
**8 800 100 000 6**  
www.sovcombank.ru

**МЫ СОШЛИ С УМА!**

\*Эксклюзивное предложение для клиентов «Ветераны России» и «Братства». Срок 18 мес. Сумма от 500 000 руб. Ставка 0% годовых. При покупке недвижимости в ипотеку от 100 000 руб. до 10 млн руб. и при покупке автомобиля от 100 000 руб. до 1 млн руб. Максимальная сумма кредита 10 млн руб. Максимальный срок кредита 180 месяцев. Максимальная сумма кредита 10 млн руб. Максимальный срок кредита 180 месяцев. Максимальная сумма кредита 10 млн руб. Максимальный срок кредита 180 месяцев.

# ЖКХ: как живём?

## • ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

### Нелёгкий день

О непомерных поборках за воду и о ветхом жилье

Для того, чтобы узнать, какие проблемы сегодня волнуют тоболяков, вовсе не обязательно присутствовать на общих собраниях собственников. Достаточно побывать в общественной приёмной партии «Единая Россия», где регулярно по графику проводят приём по личным вопросам депутаты городской Думы. На этот раз разбирать дела житейские и по возможности помочь обратившимся пришлось двум депутатам: Виктору Майеру и Сергею Слинкину.

Дела повседневные, пожалуй, стоят на первом месте по количеству обращений в общественную приёмную. Парящие подвалы, протекающие крыши, неблагоустроенные дворы, новое строительство, ущемляющее жизненное пространство, недоборе в управляющим компаниям. Вот лишь часть вопросов, с которыми идут к народным избранникам.

Нина Черан в первый раз пришла на приём к Виктору Майеру. Дом на Паннинском бугре, где она проживает, признан аварийным в 2012 году, но в программу переселения он будет внесён только в текущем. В квартире Нины Семёновны уже давно не работают печное отопление, единственный источник тепла — электронагревательный прибор. А тут ещё зрение с каждым годом становится всё хуже, и ей не то чтобы воду принести с колонки, по дому-то передвигаться тяжело. В общем, есть от чего впасть в отчаяние.

У нас все бюджеты называются социально направленными. Они для того, чтобы людям жилось легче. Тем не менее, ни в каком бюджете невозможно учесть интересы каждого человека, — рассуждает Виктор Майер и добавляет, что не в его власти также и выделить внеочередного жильца нуждающимся, и даже справка об инвалидности не является основанием для внеочередного получения желаемой жилплощади. Поэтому, как бы ни сочувствовал депутат Нине Семёновне, ответ вряд ли бы её удовлетворил.

## • ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬСЯ

«В начале было слово...» — письма жильцов, проживающих в доме № 8 по улице Уватской. Они рассылались по различным инстанциям, начиная от управляющей компании до самого главы администрации.

По поводу неисправности канализационных труб в подвале разбиралась комиссия и вынесла вердикт: «Водосточная система не соответствует техническим нормам, управляющей компании ООО «Историческая часть» выполнить ремонт систем». Этот акт появился в 2010 году.

— После этого, — рассказывает директор управляющей компании Алексей Казеев, — в доме на Уватской наши работники заменили всю трубу в подвале, кроме выпусков (от стенки дома до колодца).

чество потреблённой воды, но сейчас цены, как с цепи сорвались. Подать данные на два куба, а мне начисляют к оплате ещё дополнительные суммы, и немалые. Так за кого же я ещё плачу со своей пенсией?»

— Почему создаётся такая обстановка, когда вам приходится платить не по количеству потреблённой воды, а ещё и доплачивать за общедомовые нужды? — приходит на помощь депутату Игорь Дудников, руководитель тобольского филиала ОАО «ТРИЦ». — К сожалению, в нашем обществе наряду с жильцами, которые установили в комнатах приборы учёта воды, живут не очень благополучные граждане, которые льют воду, не задумываясь о расходах, то есть идёт неконтролируемое потребление воды. Таким всё равно, что протекают краны, что круглогодично льётся вода в унитазе. «Ну и пусть», — говорят они, — я за неё плачу. Но платят-то они по нормативу, а весь перерасход воды по дому распределяется между теми, у кого стоят счётчики. Кроме того, я не раз подчёркивал, что совету дома надо быть активнее и выявлять те квартиры, где

Непомерные начисления на общедомовые нужды, судя по жалобам избирателей, одна из самых болезненных тем. На этот раз разобраться, на основании чего в квитанции Галины Абрамовской, проживающей в общежитии № 9 в 10 микрорайоне, появились лишние «кубы» за воду, пришлось депутату Сергею Слинкину.

Галина Денисовна негодует: «В 2009 году я поставила в своей комнате приборы учёта воды. До 2010 года платила по коли-



Сергей Слинкин и Игорь Дудников отвечают на вопросы

## Ходят письма по кругу

Но жильцы не перестают обращаться письмами в различные инстанции. Они поступают на адрес телерадиокомпании «Тобольское время». Легко очередное коллективное обращение от собственников дома и на стол главы администрации. Владимир Мазур дал разъяснение:

— Согласно статье 210 Гражданского кодекса РФ собственник жилого помещения несёт бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не установлено законом или договором. Статьями 289, 290, 681 того же кодекса РФ установлено, что капитальный ремонт жилого помещения, включая общее имущество многоквартирного дома, является обязанностью собственника.

место одного прописанного проживают пять человек, которые пользуются всеми услугами и воруют воду, которую вынуждены оплачивать вы. Постановление № 364 исключает платежи только по счётчикам, общедомовое потребление — тоже ваша прерогатива.

За два часа работы депутаты приняли десять человек. Боль, слёзы, надежда — всё было в этот день. В основном люди приходили с проблемами, касающимися кого-то лично, а вот Мария Самойлова обратилась с вопросом, который волнует многих.

— Я переживаю за здоровье тоболяков, — заявила она с порога. — Купила я энергосберегающую лампочку, а она взорвалась и перерогатива. Так до сих пор дома её храню. В контейнеры с мусором нести, сказали, нельзя. Говорят, где-то принимают их, но одного пункта приёма на весь город, согласитесь, мало. Почему же нельзя принимать перерогативные лампочки в офисах тех же управляющих компаний?

Действительно, почему? Этим вопросом депутат Виктор Майер намерен заняться уже в ближайшее время.

— Нелёгкий был сегодня день, — прокомментировал после приёма Виктор Майер и тут же с грустью признался, что полного удовлетворения нет, потому что не всем удалось помочь.

## • РЕПЛИКА Контролирующих много

Правительству дано поручение о совершенствовании системы коммунального обслуживания. Я — директор одной из управляющих компаний в городе ООО «Гарант», тоже за него. Но где оно, это совершенствование? Правильно отметить Президент, что «...движение очень слабое. Воду в ступе толчком...».



Но созданием общественных организаций, которые якобы должны контролировать отрасль, вряд ли мы её укрепим. Кроме того, в Жилищном кодексе чётко прописана структура ЖКХ. Контролирующих у нас и так много, а тотальный контроль нам только мешает работать.

По закону за работой управляющей компании, я сейчас говорю только о ней, должен осуществлять контроль совет дома. Она подотчётна и перед собственниками. До конца первого квартала мы отчитываемся перед ними за весь год. Как это происходит? Отчёт в письменном виде передаётся председателю совета дома, а тот в свою очередь доводит его до всех собственников. С некоторых пор нас обязали открыть свой сайт, где управляющая компания предоставляет о себе информацию согласно федеральному законодательству, а это характеристика жилого фонда, тарифы, всё, что связано с эксплуатацией жилых домов.

В начале года с председателем совета каждого дома подписывается протокол об объёмах и видах ремонтных работ, которые управляющая компания в зависимости от собранных средств планирует выполнить на конкретном доме в текущем году.

И ещё. Не знаю, как другие управляющие компании, но мы при решении тех или иных проблемных вопросов всегда тесно работаем с депутатами. К примеру, в том же 4 микрорайоне создано территориальное общественное самоуправление — ТОС, в состав которого входит и председатель советов домов. Не раз мне как директору приходилось отчитываться на его заседаниях. Вы думаете, на этом число контролирующих органов иссякло? Отнюдь. Мы постоянно проверяет жилищная инспекция, прокуратура, Роспотребнадзор, суды.

Я не против этих общественных организаций. Но не уверен, что они смогут в качественную сторону изменить уже сложившуюся структуру ЖКХ. Скажу так, кто привык относиться к своим обязанностям ответственно, тот просто работает.

Геннадий УТКИН

## • ЧТО ВОЛНУЕТ?

Платежи за жилищно-коммунальные услуги сегодня самая злободневная тема. Я всегда вовремя и в полном объёме оплачиваю их, несмотря на то, что с мая они выросли на 900 рублей. А тут разговорился с дочерью, и выяснилось, что она, оказывается, платит больше меня всего-то на 100 — 200 рублей, хотя площадь их квартиры составляет 75 кв. м, а моя — 43. В чём же дело? Почему такая разница?

Вера МАРКОВА

Отвечает Игорь Дудников, руководитель тобольского филиала ОАО «ТРИЦ».

Давайте вначале выясним, в каком доме живут они, и в каком — вы. Вот вы говорите, что ваш дом № 11 в 8 микрорайоне — после капитального ремонта, и в нём установлены общедомовые приборы учёта, а в доме, где проживает семья вашей дочери, — нет. С вас за отопление берут по приборам учёта, с них — по нормативу, но когда закончится отопительный сезон, раз вы не будете потреблять тепловую энергию, вам и не станут выставлять за неё платежи. А в домах, где их нет, за отопление берут круглогодично.

ту управляющей компании. Между тем Алексей Казеев, директор компании, уверен, что жильцы сами виноваты в регулярных подтоплениях подвала.

— 12 февраля аварийная бригада вновь выехала на устранение обрванного засора в канализационной трубе, — рассказал он. — Она была забита картошкой и очистками. Не было ещё ни одной недели, чтобы из этого дома не поступала заявка по поводу засорения канализации. А года два назад здесь произошёл вопиющий случай. В ходе очередного устранения засора наши сантехники извлекли из канализационной трубы маленькие коты.

Однако ни ответы ответственных лиц, ни административное расследование не способны остановить жильцов дома. На днях они приняли очередную плату за отопление. Казалось бы, вполне отвечающий ответ, но и он не останавливает особо рьяных активистов дома. Пишутся новые жалобы, где они продолжают клеить рабо-

## • ВОЗВРАЩЕНИЕ АБАЛАКСКОЙ ИКОНЫ

### Ищущий да обрящет

Найден один из ранних списков иконы Абалакской Божией Матери

Когда журналистским сообществом при поддержке Тобольско-Тюменского епархиального управления Тюменской области, администрации города была инициирована акция «Возвращение Абалакской иконы», многие сомневались в её целесообразности и успешности. Хотя в том, что она всё ещё существует, вопрос «где», «в какой стороне или стране», сомнений не было.

Гипотезы за время поиска выдвигались самые разные. Это уж учёные постарались. Цели были поставлены конкретные: поиск первообраза, ранних копий чудотворной иконы Абалакской Божией Матери, привлечение внимания широкой общественности к духовному и историко-культурному наследию города Тобольска и Абалакского Свято-Знаменского монастыря. Основной задачей стал сбор документального и информационного материала, связанного с чудотворной иконой, а также с известными копиями.

Икона и по сей день не найдена. Но поиски продолжаются. О том, что сделано, чего удалось достичь, в каком русле двигаться дальше, и говорилось на первом в этом году заседании оргкомитета по организации и проведению акции «Возвращение Абалакской иконы».

Участников заседания поприветствовали заместитель главы администрации города Яна Зубова и настоятель Абалакского Свято-Знаменского монастыря игумен Гермоген. Он поблагодарил всех членов оргкомитета за проделанную работу.

— Уже более двух лет мы с вами вместе трудимся над поиском оригинала. Со мной большой материал по

писала. Объявленная акция, как отметили Наталья Журавлёва, активизировала исследовательскую деятельность учёных в этом направлении, в результате чего появилось несколько публикаций, в которых освещена имеющаяся у нас документальная база, история бытования Абалакской иконы, версии её местонахождения сегодня.

— В ходе поиска нами был выявлен один из достаточно ранних списков иконы Абалакской Божией Матери, который хранится в частной коллекции. В настоящее время ведётся переговоры о дальнейшей судьбе этой иконы. Если они завершатся для нас положительно, то икона будет передана в дар Тобольску, — сказала Наталья Журавлёва.

Председатель комитета по культуре и туризму Александра Стрункина рассказала, что комитетом по культуре и туризму будут готовиться запросы касательно разыскиваемой иконы и её списков в архивы Сибири, Министерство культуры, будет формироваться информационная база изображений выявленных списков иконы Абалакской Божией Матери, планируется провести акцию в сети Интернет по сбору цифровых изображений иконы. Эти и многие другие мероприятия, задействующие государственные и общественные ресурсы, безусловно, помогут в поиске «Абалакской иконы».

— План работы на 2012 год был достаточно обширным, но несмотря на это большая часть запланированных мероприятий выполнена, — сказала Наталья Журавлёва. Докладчик перечислил наиболее интересные мероприятия — круглый стол, акции, выставку, о которых «Тобольская правда» уже

Анна СОЛНЦЕВА

## ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

### С неба звёздочка упала

Нет, нет — не тревожьтесь. Небесный свод и вся система мироздания пока ещё целы. И народные волнения, вызванные внезапными вспышками над Челябинском, Екатеринбургом и Тюменью, напрасны.

Уральский региональный центр МЧС России успокоил наших соотечественников: «Действительно зафиксировано метеороидное дождь, падение осколков на землю не произошло, метеороид взорвался над Челябинской областью. Взрывной волной в некоторых населённых пунктах Челябинской области выбиты стёкла».

И никому, ни профессионалам из МЧС, ни обывателям-уральцам, невдомек, что яркое явление сие обозначало только одно: минута в минуту с небесной вспышкой редакция «Тобольской правды» получила сертификат Роскосмоса.

Он свидетельствует о том, что в Международном каталоге небесных тел внесено новое «имя». Отныне звезда с координатами 04N224M40.63S+11A\*01<sup>h</sup> 13.3 дежтовой величины в созвездии Тельца называется «Тобольская правда».

Дмитрий КАРАСНЕР

## Архитектура ЭВМ

Преподватели кафедры математики и информатики филиала ТюмГНГУ в г. Тобольске совместно с МАУ «Молодёжный центр профориентации и трудоустройства» организовали конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии».

Конкурс проходил среди студентов направления «Информатика и вычислительная техника» в Тобольском институте. Всего было три этапа: творческий, интеллектуальный, практический.

Участники представили свои знания в области информационных технологий и архитектуры современных ЭВМ. Лучший результат показал студент 2 курса Рафаэль Камальтинов. Все студенты, занявшие призовые места, получили денежные премии.

Екатерина ВОЛЬНОВА

## • ПОВРАТИМСТВО

### Дружба с акцентом

(Окончание. Начало на 1 стр.)

В свою очередь, у Могилёва есть потребность в издании стройиндустрии и лесопереработки, а его городской бизнес готов инвестировать средства в создание совместных — с тобольскими партнёрами — предприятий по изготовлению стеновых материалов, кирпича, тротуарной плитки. Также Станислав Бородавко выразил готовность приобрести в ближайшем будущем продукцию полимер-

ного производства в объёмах до 12 тыс. тонн ежегодно. Председатель Могилёвского горисполкома откликнулся на просьбу депутата Евгения Савина, тоже участвовавшего в переговорах, оказать содействие в поиске на территории Республики Беларусь захоронений погибших тоболяков в годы войны. В связи с этим Станиславом Петровичем будет дано распоряжение городскому архиву о формировании такой информационной базы.

Ещё одним поручением станет задание местному те-

леканалу по выпуску познавательных передач о Тобольске, его истории и современности.

В завершение встречи Владимир Мазур и Станислав Бородавко обменялись памятными подарками и проявили готовность к приёму официальных делегаций. В работе встречи участвовали председатель городской Думы Николай Зольников и все заместители главы Тобольской администрации.

Юрий ШУЛИНИН  
Юрий ПОПОВ (фото)

## Справка «ТП»

• Город Могилёв расположен в восточной части Республики Беларусь, на берегах Днепра. Областной и районный центр. Численность населения составляет 364 тыс. человек. Образован в 1267 году.

• Из городских культурных сооружений особую ценность собор Трёх Святителей, Свято-Николаевский женский монастырь, католический собор Успения и св. Станислава. Могилёв признаётся одним из главных культурных центров Беларуси. В 2013 году он объявлен культурной столицей стран СНГ.

• Доминирующими отраслями экономики являются нефтехимия, машиностроение, металлообработка и пищевая промышленность. Градообразующим предприятием с количеством работников в 7600 человек считается «Могилёвхимволокно» — крупнейший в Европе комплекс по производству полиэфирных волокон и нитей.

• В городе действует 7 вузов, 9 вузов, 51 общеобразовательное учреждение.

## • ВОЛЕЙБОЛ

### Испытание аутсайдерством

Неудачный полуфинал волейболисток клуба «Тюмень-Тобол».

Спортивные проекты, объединяющие Тюмень и Тобольск, успешными пока не назовёшь. Вот и девушки, выступающие в высшей лиге «Б», полуфинальный раунд провели неудачно.

После трёх туров ВК «Тюмень-Тобол» занимал четвёртую строку турнирной таблицы, и шансов пробиться далее уже не имел. Но в трёх домашних матчах девушки намерены были дать бой впереди идущим — «Челябинке», «Импульсу» из Волгодонска и волгоградской «Волжаночке».

К сожалению, все три матча молодая команда проиграла, оставшись на последнем, четвёртом, месте в своей группе.

По итогам полуфинала на первом месте «Импульс-Спорт» (29 очков). «Челябинка» на втором (24). Обе команды проходят в финал соревнований. Тюменско-тобольский клуб сыграет в утешительном турнире за 7-12 места.

Анна ЩЕРБИНИНА

Влад НАБОКОВ





**Поздравляем с юбилеем**  
**Нину Владимировну Хасаншину!**  
 Желаем здоровья, семейного благополучия  
 всех благ.  
 55 – хороший срок, и нет нужды печалиться.  
 Пусть столько лет ещё пройдёт,  
 Не надо только стариться.  
 Храни тебя Бог незримо.

Мама, муж, сестра, сыновья,  
 зятья, племянники.

Редакция газеты «Тобольская правда» приносит свои извинения Нине Владимировне за ошибку, допущенную в № 20 за 14.02.13 г.

**Председатель федерации  
 горнолыжного спорта  
 Алексей Козлов отмечает 65-летие.**

Родные и близкие желают ему любви, здоровья и счастья.  
 Редакционный коллектив присоединяется к поздравлениям. Алексей Кузьмич, крутых вам горок, хорошей скорости, свежего попутного ветра и удачи.



Организатор торгов – Конкурсный управляющий ООО «СтройГарант» (ИНН 7206028161; ОГРН: 1047200146784; 626150, Тюменская обл, г. Тобольск, БСИ-2, квартал 1, № 4 ул, 1), Дело А70-221/2012 о несостоятельности (банкротстве) рассматривается в Арбитражном суде Тюменской области) Евдокимов Дмитрий Валерьевич (Тюмень, ул. Республики, 169 «а», кор. 1 этаж 5. ИНН 720300233495, СНИЛС 108-521-009-17) – член НП «Сибирская межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих» (ОГРН 1025402478980, ИНН 5406240676, 644122, г. Омск, ул. 5 Армии, 4, офис 1) – сообщает, что победителем повторных торгов 29.01.13 года по лотам № 1,2,3 является ЗАО «Сибдорстрой» (Тобольск, 9 микрорайон, д. 11, кор. 3, ИНН: 7223000920), с которым будут заключены договоры по цене предложения. Цена предложения: Лот № 1 Котельная БК-4 - 3027203,55 руб. с НДС; Лот № 2 Благоустройство территории- 917935,20 руб. с НДС; Лот № 3 Машина трелёвочная МЛ-107, 2002г/в, гос. № КК 45 6388, заводской № 012, - 2132437,50 руб. с НДС. Победитель является заинтересованным по отношению к должнику (по признаку «группы лиц», существовавшей до возбуждения дела о банкротстве) и не является заинтересованным по отношению к кредиторам, конкурсному управляющему. Конкурсный управляющий и НП «СМСОАУ» не участвуют в капитале победителя торгов.

**Уважаемые работодатели, приём заявок на привлечение иностранных работников осуществляется с января 2013 года до 1 мая 2013 года.**

Департамент труда и занятости населения Тюменской области как уполномоченный орган по организации и координации работы по определению потребности в привлечении иностранных работников приём заявок от работодателей, заказчиков работ (услуг), планирующих привлечение иностранных работников в 2014 году и заявлений на корректировку квоты 2013 года, будет осуществлять в срок с января 2013 года до 1 мая 2013 года.

Заявка (заявление) формируется и направляется в электронном виде через автоматизированный информационный комплекс (АИК) «Миграционные квоты», расположенный по адресу в сети Интернет [www.migrakvota.gov.ru](http://www.migrakvota.gov.ru). В дальнейшем заявка (заявление), сформированная в данном комплексе, представляется до 1 мая 2013 года на бумажном носителе в департамент труда и занятости населения Тюменской области (г. Тюмень, ул. Советская, 61, каб. 301). Заявки, представленные позже срока, установленного постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2006 № 783, департаментом приниматься не будут.

До принятия решения о приёме на работу иностранных граждан, работодатель должен предварительно провести поиск российских граждан, в том числе граждан из других регионов РФ, по имеющимся вакансиям, на которые планируется привлечение ИРС. Для этого необходимо обратиться в ГАУ ТО «Центр занятости населения города Тобольска и Тобольского района». Работодатели обязаны ежемесячно предоставлять органам службы занятости информацию о наличии вакантных рабочих мест. (ст. 25 Закона РФ от 19.04.1991 г. № 1032-1 «О занятости населения в РФ»). Рекомендуем заключить с центром занятости ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ по замещению иностранной рабочей силы российскими гражданами.

Обращаем ваше внимание на то, что с 1 января 2013 года вступило в силу Дополнительное соглашение № 3 к Региональному соглашению о минимальной заработной плате в Тюменской области, согласно которому размер минимальной заработной платы для работников внебюджетного сектора экономики Тюменской области составит 7000 (семь тысяч) рублей

Дополнительную информацию можно получить на сайте «Занятость населения Тюменской области» ([www.trud.admtymen.ru](http://www.trud.admtymen.ru)) в разделе «Трудовая миграция. Иностранная рабочая сила». В центре занятости населения г. Тобольска и Тобольского района по адресу: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, микр.10, д. 3 «б»/1, телефон (3456) 24-20-13, e-mail: [tob2@tmnczn.ru](mailto:tob2@tmnczn.ru)

**ТЕЛЕФОН БЕСПЛАТНЫХ  
 ОБЪЯВЛЕНИЙ  
 25-96-43**

Еженедельно по четвергам в период с 31.01.2013 по 10.03.2013 с 14.00 до 15.00 Тобольским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Тюменской области проводится прямая телефонная линия по теме «ПРИВАТИЗАЦИЯ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ» по телефону 22-46-39.

**ИНТЕРЕСНАЯ, ПОЗНАВАТЕЛЬНАЯ  
 РАБОТА В ОФИСЕ.**

ОБУЧЕНИЕ, замечательная КАРЬЕРА,  
 достойный ДОХОД.

Телефон 8-922-042-75-17

**Недвижимость**

**Продается**

«МАЛОСЕМЕЙКА», 6 мкр., 5/5, д. 120 «ж», цена – 1600 тыс. руб.  
 Телефон 8-912-391-38-62.

КВАРТИРА 1-комн. благ. (мебель, бытовая техника), 30 кв. м, в отличном состоянии, ул. Ремезова, 3, 4 этаж, цена – 1700 тыс. руб.  
 Телефоны: 22-60-81, 8-922-260-97-36.

КВАРТИРА 2-комн., 8 мкр., или сдам в аренду.  
 Телефон 8-922-481-60-20.

КВАРТИРА 2-комн., 8 мкр., 1 этаж.  
 Телефон 8-922-079-31-23.

КВАРТИРА 3-комн., 6 мкр., д. 17, 2/9 пан., 60,6 кв. м, кухня 7,4, пласт. окна, тамбур на две квартиры, лоджия и балкон застеклены, или меняю на 1-комн. квартиру в мкр. города, с доплатой, капремонт дома.  
 Телефон 8-912-398-28-13.

КВАРТИРА 4-комн., тобольская серия, 4 мкр., 4 этаж, не угловая, 80 кв. м, цена 3500 тыс. руб.  
 Телефоны: 8-919-942-27-18, 8-919-942-05-06.

ДОМ деревянный, 60 кв. м, без удобств, земля приватизирована, есть баня, стайка, район старой нефтебазы, цена 1500 тыс. руб., торг.  
 Телефон 8-922-486-25-58.

ГАРАЖ, кооп. «Электрон», 10 мкр. недорого.  
 Телефоны: 26-50-20, 8-950-483-90-73.

ГАРАЖ в кооп. «Талисман», 7 «а» мкр.  
 Телефоны: 22-57-99, 8-919-944-85-16.

ГАРАЖ, 6х4, ГСК «Заря», смотровая, овощная яма, освещение, охрана, цена – 250 тыс. руб.  
 Телефон 8-902-624-51-22.

ДАЧА, кооп. «Газовик», недорого.  
 Телефоны: 26-50-20, 8-950-483-90-73.

УЧАСТОК, 12 соток, с домом на фундаменте, в Савинском затоне, есть колодец для полива, овощная яма.  
 Телефон 8-912-921-12-23.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ участок, с. Уват.  
 Телефоны: 8-922-48-200-48, 33-33-81.

**Меняю**

МАЛОСЕМЕЙКУ, 14 кв. м, 6 мкр., 1 этаж на 1-комн. квартиру + доплата, или продаж.  
 Телефоны: 25-29-03, 8-922-071-73-18.

КВАРТИРУ 3-комн., тобольская серия, 8 мкр., на 1-комн. квартиру с большой кухней + доплата, или продаж.  
 Телефоны: 25-29-03, 8-922-071-73-18

КВАРТИРУ 4-комн., 58 кв. м, на две 1-комн. квартиры.  
 Телефон 8-912-99-600-10.

**Сниму**

КВАРТИРУ 1- или 2-комнатную.  
 Телефон 8-919-940-97-77.

**Сдаётся**

КОМНАТА в 2-комн. квартире, проживание с хозяйкой.  
 Телефон 25-68-82.

КВАРТИРА 2-комн., меблированная, ул. Знаменского, организации.  
 Телефон 8-919-927-83-87.

КВАРТИРА 2-комн., меблированная, 8 мкр., 1 этаж, на длительный срок.  
 Телефон 8-922-481-60-20.

КВАРТИРА 2-комн. в р-оне Вечного огня, ул. Ленская, 3.  
 Телефон 8-922-263-53-33.

КВАРТИРА 3-комн., кирпичный дом, на длительный срок.  
 Телефоны: 22-61-64, 8-982-920-01-13.

**Автомир**

**Продается**

А/м DAEWOO MATIZ, 2010 г.в., цвет белый, механическая коробка передач, гидроусилитель руля, сигнализация с автозапуском, два комплекта резины.  
 Телефон 8-922-079-31-23.

А/м DAEWOO MATIZ, 2010 г.в., цвет белый, цена при осмотре.  
 Телефон 8-922-481-60-20.

А/м NISSAN PRIMERA, 2007 г.в., цвет серебристый, очень хорошее состояние, 1 хозяин, хэтчбек, 2 комплекта колёс, хорошая комплектация, ручная КПП, цена – 440 тыс. руб., торг.  
 Телефон 8-932-321-7-888.

**ТРЕБУЮТСЯ**

повар 4 разряда  
 с опытом работы

экспедитор-грузчик

Резюме по телефонам:  
 (8-3456) 25-71-04; 25-27-44.

На период навигации  
 требуются на работу:

капитан штурман  
 рулевой моторист

8-908-887-02-80

В ООО «Уватстрой»  
 требуются

квалифицированные  
 машинисты колесного  
 и гусеничного  
 экскаваторов.

Обращаться: 8 мкр., дом 31,  
 кв. 57, тел. 27-81-05.

ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩНИК  
 по общим вопросам

Приветствуются активные  
 пенсионеры.

8-922-153-06-87

**Подшивка  
 и продажа  
 готовых**

**КУСОВ.**

22-39-45,  
 8-922-489-50-47.

Перепела,  
 перепелиные яйца,  
 клетки для перепелов.  
 8-904-877-56-76,  
 22-56-71.

**ПРОДАЁТСЯ**

1-комн. благоустроенная  
 квартира, 1 этаж в  
 2-этажном кирпичном доме  
 по адресу: Савинский затон,  
 ул. Калининна.  
 Площадь квартиры 30 кв. м.  
 Цена 500 000 руб.  
 8-919-923-82-23

Утерянные водительские  
 права на имя Романа Муни-  
 ровича Гумерова, считать  
 недействительными.

Тобольский городской совет  
 ветеранов приносит иск-  
 ренные и глубокие соболез-  
 нования родным и близким  
 в связи с уходом на 92 году  
 жизни участника ВОВ 1941-  
 1945 гг.

ПЕЧЕРКИНА  
 ГРИГОРИЯ  
 МИХАЙЛОВИЧА.

Память об этом замечатель-  
 ном человеке навсегда оста-  
 нется в наших сердцах.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

**Главный редактор Тимур Волков**

Редактор.....	Елена Кутукова.....	25-36-14
Ответственный секретарь.....	Алла Макарова.....	24-18-42
Местное самоуправление.....	Юрий Шулинин.....	24-36-47
Социальные проблемы.....	Анна Щербинина.....	25-78-77
Строительство и ЖКХ.....	Вера Хохлова.....	25-93-85
Правопорядок, культура и спорт.....	Дмитрий Карасиер.....	24-35-34
Экономика и промышленность.....	Раиса Половинко.....	24-52-79
Бильд-редактор.....	Юрий Попов.....	24-35-34
Бесплатные объявления.....	Вера Ушакова.....	25-96-43
Редактор сайта <a href="http://tobolka.ru">tobolka.ru</a> .....	Дмитрий Уженцев.....	24-35-34
Корректоры.....	Наталья Новикова, Дарья Федотова	

Газета отпечатана в филиале  
 «Тобольская типография» ОАО «ТИД».  
 Адрес: 626152, г. Тобольск,  
 ул. Красноармейская, а/я 6/4.

Заказ 312. Тираж 5004.  
 Объем 1 печатный лист.  
 Номер подписан – 17.00.  
 По графику – 17.00.  
 Цена по подписке – 2 руб. 03 коп.,  
 в розницу – договорная  
 E-mail: [Tobolka@mail.ru](mailto:Tobolka@mail.ru),  
<http://tyumedia.ru/>

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики  
 Тюменской области, администрация г. Тобольска.  
 Издатель: Автономная некоммерческая организация  
 «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».  
 Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск,  
 ул. Самаровская, 17.  
 Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управ-  
 лением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тю-  
 мень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.  
 Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.  
 Бухгалтерия..... Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: [tobolka-buh@yandex.ru](mailto:tobolka-buh@yandex.ru)  
 За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку  
 и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.